



"Авто Патруль", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Авто Патруль", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Бурятия

Телефон (3012) 66-11-66

ИНН 0326499716

ОГРН 1110327008550

ОКПО 90037449

OKATO 81401365000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

74 Группа Предоставление прочих видов услуг

Реестр недобросовестных плательщиков

"Авто Патруль", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А10-2063/2010 от 15.09.2011

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	Сызганова Галина Викторовна, Николаева Галина Андреевна, Муниципальное учреждение Комитет по управлению имуществом и землепользованию г. Улан-Удэ, ООО Базис-плюс, ОАО Бурятэнергосбыт
Ответчик	ООО УО Эталон-С

Государственные контракты

"Авто Патруль", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Авто Патруль",

Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Авто Патруль", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.07.2011. Компания "Авто Патруль", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 670045, г Улан-Удэ, ул Моховая 101 и специализируется на Предоставление прочих видов услуг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0326499716, ОГРН 1110327008550, ОКПО 90037449.